



По факту происшествия на Оренбургском заводе промышленного цинкования возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области по факту возгорания помещения ООО «Оренбургского завода промышленного цинкования» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

По данным следствия, около 17 часов 9 января 2019 года произошло возгорание сушильной печи цеха горячего цинкования ООО «Оренбургского завода промышленного цинкования» в селе Покровка Новосергиевского района. В результате пожара на площади 7 000 кв.м. повреждено здание цеха горячего цинкования. Погибших и пострадавших нет. Причины пожара устанавливаются.

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц причастных к его совершению. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Оренбургской области.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



10 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1288012/folder/1048783>